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Bai 1 (2,0 diém). Cho biéu thic: A = (m—ﬁ g

vaB =9vz (véiz > 0,z # 1)
a) Rat gon biéu thirc A.
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b) Tim gia tri cia B khiz =

¢)Tim gia tri Ién nhat cla biéu thira P = A-B
Bai 2 (2,0 diém). Giai bai toan bang cdch I1ap hé phuong trinh

Mot manh dat hinh chir nhat cé chu vi la 90m. Néu giam chiéu rong di 4m va giam chiéu dai di 20%
thi chu vi manh d4t giam di 18m. Tinh chiéu dai va chiéu réng cla manh dat hinh chir nhat ban dau?

Bai 3 (2,0 diém)

4 1
o \ s el
Cau 1: Giai hé phuong trinh: 1
= g1 1
Ciu 2: Trén mat phing toa dé Oxy, cho parabol (P): y=z® va dudng thing (d):
y=—-mxr+m-+1
a) Tim m dé (P) va (d) cat nhau tai 2 diém phan biét.
b) Xéc dinh toa dé giao diém E, F clia (P) va (d) va tinh dién tich tam giac OEF khi m=1.
Bai 4 (3,5 diém)

Céu 1: Thang xép chir A gom 2 thang don tira vao nhau. D& an toan maoi thang don tao véi mat dat
mot géc khoang 75 d§. Néu mudn tao mot thang xép chir A cao 2m tinh tir mat dat thi moi thang
don phai dai bao nhiéu? (don vi do dai la mét, lam tron dén chir s6 thap phéan thir hai).

Céu 2:

Cho dudng tron (O,R) ¢cé hai dudng kinh AB va CD vudng géc vdi nhau. Lay diém M bat ki thudc doan
OA (M khéc O va A). Tia DM cat dudng tron (0) tai N.

a) Ching minh & gia OMNC ndi tiép.
b) Chimg minh DM. DN = DO. DC = 2R?

c) Tiép tuyén tai C véi duong (O) cat tia DM tai E, dudng tron ngoai tiép tam gidc CDE cat BC tai F.
Chung minh DF // AN.

d) N&i B vdi N c&t OC tai P. Ti vi tri clia diém M d& 7 + o, dat gid tri nhé nhat.

Bai 5 (0,5 diém)

Giai phuong trinh: V222 + 6z — 8+ vV222 + 4z —6=3(/z +4+/z +3) + 1

-Hét-



